

◎小錢行善心富足

「我認領了愛心竹筒，馬上投下零錢開始行動，希望很快可以把竹筒帶回來，幫助其他的人，我們很快會再見面的。謝謝！」活動結束後，羅優歐克中學學生傑克(化名)和母親艾瑪羅絲(化名)分享此刻的心情，除了感謝分會頒發新芽助學金，讓孩子學習之路走得更長更寬之外，可貴的是聽聞慈濟小錢行大善的理念，母子兩人非常的歡喜，決定把握因緣認領愛心竹筒回家，每一天發一個好願，讓自己成為心靈富足的人。

羅優歐克中學校長愛爾芭(化名)離開前，特別向志工認領竹筒，要向全校老師募心募愛，分享竹筒歲月精神，攜手把愛灑向更遠的一方。



靜思中文班圓緣

移民他鄉的龍的傳人要如何教育下一代呢？2018年12月8日紐西蘭分會靜思中文班圓緣，安排學生奉茶給敬愛的老師們，感恩師長平日用心教學，除了教導中文之外，還有傳承優良的中華文化和品格教育。

令人期待的才藝表演時間，有鋼琴、小提琴、舞蹈、手語歌曲等，豐富多彩。一百多位學生中，各班選派代表上台表演，小朋友大方展現個人才華。隨後頒發勤學獎、全勤獎表揚鼓勵認真求學的同學們，老師們也希望大家都能多多向他們學習。

奉上一杯茶，感恩師長們一年來的教導，低年級的同學們承擔奉茶的工作。端著茶盤慢慢的走，就怕茶水灑了出來，用心謹慎的態度全部寫在他們的臉上，讓老師和班媽媽們又歡喜又疼惜。「看小朋友這樣奉茶，好可愛喔！」龔貞娥老師開心笑著，眼睛眯成兩道彩虹弧線。

「今天安排才藝表演和奉茶對孩子們非常好，在紐西蘭長大的孩子不太了解，會忘記許多傳統文化的。」擔任班媽媽的學生家長凱莉(化名)把孩子交給慈濟，也以實際行動支持慈濟。



台灣佛教慈濟慈善事業基金會紐西蘭分會

Buddhist Compassion Relief Tzu Chi Foundation NZ:

9 Springs Road, East Tamaki, Auckland, New Zealand | +64-9-2716976

Hamilton Branch: 11 Halcione Cres, Hamilton, New Zealand | +64-7-8541496



www.facebook.com/TzuChiNZ/



tzuchinzaki@gmail.com



www.tzuchi.org.nz